



Председателем СК России затребован доклад по поступившему к нему обращению жителей подмосковного Раменского о бездействии сотрудников правоохранительных органов



В социальных медиа опубликовано обращение к Председателю СК России, в котором сообщается о халатности должностных лиц правоохранительных органов, допустивших несанкционированное открытие на территории Раменского нелегальных хостелов, кафе, автозаправок, а также мечети на 2 этаже торгового центра, деятельность которой признана незаконной. Приезжие, массово собирающиеся для совершения религиозных обрядов, перекрывают подъезды к торговому центру, пренебрегая интересами местных жителей. Из-за скопления мигрантов, ведущих себя вызывающе, жители посёлка боятся отпускать детей на улицу.

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

(халатность).

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и по доводам обращения. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

Вместе с тем, руководителям следственных органов А.И. Бастрыкин дал указание продолжить работу по проверке законности пребывания на территории РФ иностранных граждан, а также получения гражданства Российской Федерации лицами, являющимися подозреваемыми или обвиняемыми по уголовным делам, находящимся в производстве следователей СК России.

20 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893481>